



合肥“监管护苗”行动通报23个典型问题

星报讯(包雨婷 记者 祁琳) 8月6日,记者从合肥市教育局获悉,7月21日~8月3日,在合肥市夏季“监管护苗”第六轮专项行动中,各县(市)区共出动执法人员956人,检查机构1036个,查处违规机构45个,分流学生955人,退还违规收费11.19万元,约谈违规人员46人,关停机构31个,下达行政责令改正通知书34件。

同时,在本轮专项行动中校外培训违规行为较为突出的23个典型问题予以通

报:肥东吾悦广场雷克泰酒店5楼违规开展学科类培训、肥西县花岗镇董岗岗鸣小区4栋101室违规开展学科类培训、长丰县极致教育违规从事学科类培训、长丰县惟智文化艺术中心隐形变异开展学科类培训、庐江县长兴世家违规开展学科类培训、巢湖市“华康宾馆”违规将场地租给家长开展学科类培训、瑶海区合肥君研教育科技有限公司违规开展学科类培训、瑶海区柏庄金座23楼违规开展学科类培训、庐阳区窈窕桥小区28栋305

室违规开展学科类培训、蜀山区森林海7栋2303室违规开展学科类培训、蜀山区天鹅湖凤曦府一期2栋204室违规开展学科类培训、蜀山区三盛颐景园7栋204室违规开展学科类培训、包河区金地国际城1号公寓4楼违规开展学科类培训、包河区滨湖高速时代广场C6栋北23楼违规开展学科类培训、高新区永和家园三期C区5栋804室违规开展高中学科类培训、经开区南艳瑞景小区1栋401室违规开展学科类培训、新站高新区同德苑小

区12栋2单元807室违规开展学科类培训、新站高新区同祥苑小区8栋2404室违规开展学科类培训、新站高新区晨阳世纪城3号楼北东四单元608室违规开展学科类培训、新站高新区科硕大厦506室违规开展学科类培训、新站高新区7天优品酒店601-602违规开展学科类培训、新站高新区大泽路与灵石路交口安徽燕青汽车用品有限公司院内5号楼3层违规开展学科类培训、新站高新区新店花园12栋2单元1808室违规开展学科类培训。

合肥市发布近期租房风险提示

星报讯(记者 唐朝) 近期,合肥市住房租赁协会接到多起投诉,投诉人反映通过类似“某某租赁服务部”“某某信息服务部”的机构租赁住房。此类公司在收取服务费后,无法保证投诉人租到满意的住房,所交各项费用也无法退回。

为进一步提高承租人风险防范意识,避免租赁风险,合肥市住房租赁协会提示广大承租人,谨慎选择同时具有以下特征的机构:公司名称多包含“信息公司”“信息咨询服务部”“房屋租赁服务部”等相关字样;带看房源前向承租人收取288元、388元数额不等的信息费、服务费、看房费,无论成交与否,费

用不再退还;在房地产网络信息平台以精美的房屋图片及低于市场均价的租金吸引客户,房源图片多为虚假或盗用,且承诺全市所有区域均有优质房源;公司并未获得业主或住房租赁企业书面委托,收取费用后多数采取告知承租人原看中房源已出租或直接推至其他住房租赁企业;对承租人作出免费换房、可短租并帮助免费转租、可提前退房不付违约金等口头承诺,但不作书面约定。

合肥市住房租赁协会提醒,如承租人遇到同时具备以上特征的机构,请注意甄别,防范风险,谨慎选择。

合肥退役军人申请法援可享“绿色通道”

星报讯(记者 马冰璐) 8月6日,记者从合肥市司法局获悉,合肥各县(市、区)以及开发区均挂牌设立了退役军人法律援助优待服务合作单位,19家律师事务所开通“绿色通道”,方便退役军人和其他优抚对象及时就近获得法律援助服务。

按照约定,受托后律师事务所会安排律师为退役军人草拟、制订或修改合

同、章程、协议及其他法律事务文书,提出法律意见建议,必要时出具法律意见书和律师函等。对事关退役军人声誉形象、英烈名誉权等纠纷案件和经双方协商认定的重大典型案件,委托主办律师进行专案专办,共同维护人民军队和英雄烈士的光辉形象及合法权益,参与并配合退役军人涉军类别的人民调解、行政调解、行业调解,化解矛盾纠纷。

网络“女友”教炒股 男子被骗100余万元

星报讯(记者 徐越蕾) 网上炒股有内幕,赚钱快?这样的“馅饼”听起来煞是诱人,千万要警惕,这极有可能是陷阱。今年4月,合肥市民杨先生通过社交软件认识了一个女子,聊天中,他觉得对方知性温柔,于是两人越聊越投机,逐渐发展成恋人关系。

没多久,该女子称自己正在从事金融炒股工作,知道一些股票内幕消息,可以带着杨先生一起赚钱。随后,杨先生按照对方指示,下载了一个证券交易软件,进行小额投资。在“女朋友”的推

荐下,杨先生购买的几只股票确实涨幅很大,也都能提现成功。看着账户里的钱越来越多,其胆子也越来越大,陆陆续续投入了100余万元。

直至近期,杨先生发现自己的理财账户无法提现,“女朋友”也处于失联状态,他这才发觉被骗,遂报警求助。

目前,案件正在侦办中。合肥警方提醒,不要向陌生的个人账户汇款转账,一旦遭遇诈骗,请保存好汇款或转账时的凭证,并立即报警。

合肥南淝河路即将打通断头路

星报讯(记者 王珊珊) 8月6日,记者从合肥市城建局获悉,为进一步完善合肥市快速路网体系,畅通城市南北向快速交通通道,该局近日组织开展了南淝河路(锦绣大道-万泉河路)方案设计审查,从严审查并优化了设计方案。

根据设计方案,南淝河路(锦绣大道-万泉河路)规划为城市快速路,长约990米,起点与锦绣大道快速路相交处设置T型互通立交,后采用地面快速路

形式至万泉河路。

南淝河路北接郎溪路、文忠路,南至方兴大道,是合肥市“五横七纵”快速路网规划中重要的“一纵”。目前南淝河路(南二环-锦绣大道、万泉河路-方兴大道)已建成,加快南淝河路(锦绣大道-万泉河路)的贯通迫在眉睫。南淝河路的全线贯通对完善城市东南区域路网体系、加强区域间的沟通联系具有重要意义。



8月6日,选手在淮南市体育中心参加2023年安徽省青少年射箭锦标赛。当日,安徽省体育局、安徽省教育厅主办的2023年安徽省青少年射箭锦标赛在淮南市体育中心开赛,来自安徽省各地的10支代表队225名运动员参加4个组别射箭比赛。 陈彬 赵永利

一天两起突发救助,高温天独自外出需谨慎

星报讯(记者 王珊珊) 8月4日,接连两位市民在合肥地铁站出现身体不适,幸得轨道工作人员及时伸出援手开展救助。

8月4日傍晚17时,一黑衣男子在方庙站站晕倒,合肥轨道工作人员火速赶往现场,提供合肥轨道“能量补给包”及时救助,乘客化险为夷。正在工作的值班站长王焕焕、王存金到达现场了解,该男子称出门时感觉身体不太舒服,没想到路上突然晕倒。“根据经验,我们初步判断乘客有可能是低血糖导致的,所以使用了合肥市投放地铁站的能量补给包。”工作人员通知其家人后给乘客提供了热水与饼干补充体力。在等待过程中,该乘客状况逐渐好转,不久后乘客家属到达现场,对车站工作

人员的暖心救助表示感谢。也在同一天,4号线柳树塘站一名16岁女孩,由于高温天气导致中暑引起头晕,17时44分,车站控制室接到安检同事汇报,站厅A端纳凉区有乘客中暑。接到消息后,值班站长鲁米莎和客运值班员姚培瑶迅速携带夏日清凉包赶至现场,只见一名满头大汗、脸色苍白的孩子坐在椅子上。经了解,女孩今年16岁,在出入口外,因天气炎热,突然觉得头晕目眩、浑身无力,由路人送至车站寻求帮助。车站提供了矿泉水及解暑物资藿香正气水,并用清凉油为其涂抹按摩太阳穴。在此期间,值站全程陪护,休息片刻后女孩症状逐渐缓解。

肥西建设工程规划批前公示

肥西县上派镇潭冲湖路新建市政及公共服务基础设施项目

主要经济技术指标:

用地面积	114.6亩
总建筑面积	114.6万㎡
地上总建筑面积	114.6万㎡
地下总建筑面积	0.00万㎡
容积率	1.00
建筑密度	14.01%
绿地率	35.00%
停车位	300个

咨询电话:68823901 监督电话:68829020
安徽省自然资源厅地址:安徽省自然资源厅法制法规处
项目地址:肥西县上派镇潭冲湖路与锦绣大道交口
设计单位:上海同济城市规划设计研究院
项目联系人:王王
联系电话:18788835961

二〇二三年八月七日
肥西自然资源规划局编制